

MELLERUD Materiale plastice

• Curățare 0,5 l

MELLERUD



DESCRIEREA PRODUSULUI

Agent eficient de curățare pentru toate suprafețele din materiale plastice. Efect intens și delicat cu suprafețele. Îndepărtează murdăria, uleiul, grăsimea, reziduurile de fum, nicotină și alte depuneri. Are efect antistatic, eficient împotriva murdăriei.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru toate suprafețele sintetice precum profile de ferestre, stori, carcase radio și TV, mobilier de bucătărie și de birou, mobilier de grădină, copertine, ambarcațiuni și plăci de surf. De asemenea, este indicată pentru curățarea interiorului mașinii și a

componentelor auto din material sintetic (spoilere etc)

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: amestec lichid de agenți activi de curățare, agenți antistatici și agenți speciali de curățare

pH: 10,50 - 11,40

Densitate: 1,008 – 1,012 kg/l

Consum: foarte productiv

Ambalaj: 0.5l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Soluția MELLERUD Materiale plastice • Curățare, poate fi utilizată nediluată sau diluată cu apă în proporție de până la maxim 1:10. Soluția poate fi utilizată și nediluată pentru murdăria persistentă și pentru suprafețele foarte murdare. Pulverizați utilizând un pulverizator sau aplicați cu un burete sau o lavetă. Distribuți fără a apăsa prea puternic, lăsați să acționeze pentru scurt timp, apoi clătiți cu apă curată și ștergeți cu o cârpă uscată, dacă este necesar.

NOTĂ: Înainte de utilizare verificați întotdeauna compatibilitatea produsului. Pentru murăria persistentă, măriți timpul de tratament și repetați procesul dacă este necesar.

TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro